GROUPEMENT INTERACADEMIQUE IT

SESSION 2003

EP2

ANALYSE D'UN DOSSIERET
REDACTION D'UN MODE OPERATOIRE

DOSSIER CORRIGE

MC

MAINTENANCE EN EQUIPEMENT
THERMIQUE INDIVIDUEL

Groupement inter académique Il

5555555

2003

Examen et spécialité

Mention Complémentaire Maintenance en Equipement Thermique Individuel
Intituie de I'épreuve

EP2 Analyse d’un dossier et rédaction d’'un
Duree

DOSSIER CORRIGE

eeeeeee

N"de page / total

PAGE DE GARDE




ci/s TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES EXIGENCES REPONSES Barém

Contexte Suite & des travaux de réhabilitation dans un pavillon ( isolation et amélioration de I'installation de chauffage) vous avez a effectuer la mise en service d'une chaudiére murale « Dietrich-star 2.24 AE ». Celle-ci a été posée par un
Professionnel | artisan certifié (P.G.N.).
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EXIGENCES REPONSES Baréeme
Contexte Mise en service d'une chaudiére « Dietrich-star 2.24 AE »
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Cc/S TRAVAIL DEMANDE RESSOURCES EXIGENCES REPONSES Baréme
Contexte Vous avez a réaliser la mise en service d’'une chaudiére fioul simple service et de son brileur a air pulsé, Linstallation de chauffage a 18 KW de déperditions, la chaudiére a un rendement de 92 % et est équipée d’'une régulation
Professionnel | intégrée. La détection de température se fait par sonde d’'ambiance.
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TRAVAIL DEMANDE
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1- Donnez le nom de l'élément que Fon doit
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EXIGENCES REPONSES Bareme
Contexte Mise en service d’'une chaudiére au fioul et d'une installation de chauffage.
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